

Протокол № 2
заседания Попечительского совета
КГКП «Ясли-сад №7» отдела образования города Рудного»
Управления образования акимата Костанайской области

от «15» марта 2022 г.

Присутствовали:

Заведующий КГКП «Ясли-сад № 7» – Семагина Е.А.

Секретарь – Захаркина Т.А.

Председатель Попечительского совета – Ланина А.В.

Члены попечительского совета:

Джумагалиева К.М., Калашникова М.О., Зотова Т.Е., Зареченская Л.А., Труфанова Е.А.,

Колодкина И.Н., Долдабаев Ж.А., Дёмина И.А.

Приглашенные: Небылицына Н.В. – мед.сестра

Повестка:

1. О профилактике семейного неблагополучия с неполными семьями.
2. О поступающих финансовых средствах (спонсорская помощь, благотворительность)
3. Определение направлений порядка использования внебюджетных средств.
4. Создание оптимальных условий для формирования у воспитанников основ культуры приема пищи, здорового образа жизни
5. Организация помощи в подготовке помещений ясли-сада к празднику «Наурыз» (приобретение материалов для украшения групп и территории)

1.

СЛУШАЛИ: О профилактике семейного неблагополучия с неполными семьями.

ВЫСТУПИЛИ: Выступила заведующий ясли-сада №7 Семагина Е.А. она заметила, что Нарушение семейных отношений и отклонения в воспитании отрицательно влияют на развитие личности ребенка. У детей в таких семьях наблюдается низкая самооценка, неадекватное представление о значении собственной личности. При отсутствии нормальных взаимоотношений в семье нарушается практика общения детей: оно носит поверхностный, формальный характер и отличается эмоциональной бедностью. Утрата эмоциональности в отношениях со взрослыми и сверстниками, нереализованная потребность в любви и признании, отвержение в семье неизбежно приводят к нарушениям эмоционального развития, и могут отрицательно сказаться на дальнейшей судьбе ребенка.

Все эти тревожные показатели детского и семейного неблагополучия свидетельствуют о необходимости принятия действенных мер по улучшению ситуации со стороны ясли-сада. Семагина Е.А. предложила составить списки семей нуждающихся в помощи и оказывать им посильную помощь.

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять данное предложение и оказывать посильную разнообразную помощь.

2.

СЛУШАЛИ: О поступающих финансовых средствах (спонсорская помощь, благотворительность)

ВЫСТУПИЛИ: Заведующий КГКП «Ясли-сад №7» – Семагина. ознакомила присутствующих с «Типовыми правилами организации работы Попечительского совета», рассказала о полномочиях, о порядке избрания Попечительского совета, о порядке организации и прекращение работы Попечительского совета. Заведующая познакомила с законом о Благотворительности от 13.05.2020 года в основных понятиях сказано: 10) благотворительная помощь – имущество, предоставляемое благотворителем на безвозмездной основе в целях содействия пользователю в улучшении финансового и (или) материального положения:

в виде социальной поддержки физического лица;

в виде спонсорской помощи;

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию Семагиной Е.А. принять к сведению.

3.

СЛУШАЛИ: Определение направлений порядка использования внебюджетных средств.

ВЫСТУПИЛИ: председатель ПС. – Ланина А.В., которая дала разъяснения по

Определение направлений порядка использования внебюджетных средств. Она выделила основные принципы:

- 1) соблюдения воли благотворителя по распределению благотворительной помощи пользователям;
- 2) эффективности мероприятий по оказанию благотворительной помощи;
- 3) обеспечения целевого расходования средств, выделенных в рамках благотворительной помощи;
- 4) позитивного влияния благотворительной помощи.

ПОСТАНОВИЛИ:

Информацию председателя Попечительского совета Ланиной А.В. принять к сведению.

4.

СЛУШАЛИ: о создании оптимальных условий для формирования у воспитанников основ культуры приема пищи, здорового образа жизни

ВЫСТУПИЛИ: медицинская сестра Небылицына Н.В., она отметила, что вся жизнедеятельность ребенка в дошкольном учреждении должна быть направлена на сохранение и укрепление здоровья. Основой являются еженедельные познавательные, физкультурные и интегрированные занятия, партнерская совместная деятельность педагога и ребенка в течение дня. очень важно правильно сконструировать содержание воспитательно-образовательного процесса по всем направлениям развития ребенка, отобрать современные программы, обеспечивающие приобщение к ценностям, и прежде всего, – к ценностям здорового образа жизни. Основные принципы рационального питания: Обеспечение баланса; Удовлетворение потребностей организма в основных питательных веществах, витаминах и минералах; Соблюдение режима питания.

При проведении режимных процессов следует придерживаться следующих правил: Полное и своевременное удовлетворение всех органических потребностей детей (во сне, питании). Крепкий сон - залог гармоничного развития, один из важнейших элементов человека, а особенно ребёнка. Именно во сне происходит сложнейшая работа, в результате которой формируется мозг, развивается тело. Нужно постараться в максимальной степени соблюдать ритм сна и бодрствования.

Тщательный гигиенический уход, обеспечение чистоты тела, одежды, постели.

Привлечение детей к посильному участию в режимных процессах.

Формирование культурно-гигиенических навыков.

Эмоциональное общение в ходе выполнения режимных процессов.

Учет потребностей детей, индивидуальных особенностей каждого ребенка.

ПОСТАНОВИЛИ:

Информацию о создании оптимальных условий для формирования у воспитанников основ культуры приема пищи, здорового образа жизни медицинской сестры

Небылициной Н.В. принять к сведению.

5

СЛУШАЛИ: Организация помощи в подготовке помещений ясли-сада к празднику «Наурыз» (приобретение материалов для украшения групп и территории)

ВЫСТУПИЛИ: Захаркина Т.А. – методист, она предложила использовать для украшения фетровые, бумажные и пластиковые цветы. Данные украшения подойдут как для музыкального зала (фетровые цветы на центральной стене), так и для украшения фойе (пластмассовые цветы сакуры в напольные вазы). Бумажные большие объемные цветы пойдут на украшение стены музыкального зала и для танца детей., а маленькие тюльпаны для украшения групп и для танцев. На территории украсить пластиковыми цветами, разноцветными ленточками и шарами.

ПОСТАНОВИЛИ: Одобрить предложение Захаркиной Т.А. по оформлению помещений ясли-сада к празднику «Наурыз»

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» -9

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

ПРИНЯТО: единогласно

Председатель

Ланина А.В.

Члены попечительского совета:

Джумагалиева К.М.
Калашникова М.О.
Зареченская Л.А.
Труфанова Е.А.
Зотова Т.Е.
Колодкина И.Н.
Долдабаев Ж.А.
Дёмина И.А.

Секретарь:

Захаркина Т.А.

Считаю, что представление стадионного клуба о проведении мероприятий в рамках празднования Дня города Казани и Дня Республики Татарстан в Сематине не соответствует действующему законодательству и нормативным правовым актам. Проведение подобных мероприятий может привести к нарушению прав граждан, а также нанести ущерб имуществу и здоровью граждан. Учитывая вышеизложенное, я считаю, что заявка на проведение мероприятий в Сематине должна быть отклонена, а заявка на проведение мероприятий в Казани и в других районах Татарстана должна быть одобрена. Важно помнить, что любое мероприятие должно проводиться в соответствии с требованиями, установленными в законодательстве о безопасности и порядке проведения массовых мероприятий. Желаю Сематину РА продолжить свою деятельность в интересах жителей и гостей нашего города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

Принять вышеупомянутое предложение и отказать в предоставлении разрешения на проведение мероприятий.

2.

Следует учесть, что вступившие в силу изменения финансовых средствах бюджета Российской Федерации (бюджета) вытекающие из заявления КККИ «Кори-сал №2» – Сематин, означенное прилагается к настоящему предложению остановить работу Попечительского совета, находящегося в ведомстве о возном начальнике, о передаче избранной Попечительской совета земельной собственности в пользу Благотворительности от 11.05.2020 года в основании изложенного в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 15 Закона Татарстана о бюджетной политике, прекратившие благотворительную деятельность в целях дальнейшего использования земельных участков в целях дальнейшего улучшения производственной базы материально-технического обеспечения.

Уведомлять администрации муниципальных районов,

в том числе глав администраций,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ: Информацию Сематинской РА принять к ведению.